



# AKOS

AGENCIJA ZA KOMUNIKACIJSKA  
OMREŽJA IN STORITVE  
REPUBLIKE SLOVENIJE

Številka: 0100-1/2015/75

Datum: 22.12.2015

## **Zadeva: Odgovor na prejete pripombe na Predlog Tarife o letnih plačilih za izvajanje poštних storitev**

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije, v nadaljnjem besedilu agencija, je dne 2.12.2015 na svoji spletni strani objavila predloge splošnih aktov, ki se nanašajo na plačila, namenjena financiranju agencije, med njimi tudi predlog Tarife o letnih plačilih za izvajanje poštних storitev, v kateri je določila vrednosti točke za leto 2016.

Hkrati z objavo je zavezanca za plačilo po predlaganih tarifah pozvala, da podajo svoje mnenje, pripombe in predloge glede načrtovane izdaje ali spremembe tarife do 17.12. 2015.

Agencija je prejela dne 16.12.2015 pripombe k predlogu Tarife o letnih plačilih za izvajanje poštних storitev., ki jo je agenciji poslala Pošta Slovenije d.o.o. v nadaljnjem besedilu Pošta Slovenije.

Pošta Slovenije soglašča s predlagano tarifo ter pozdravlja znižanje vrednosti točke.

Nadaljnje pripombe Pošte Slovenije se nanašajo na Pravilnik o načinu izračunavanja in poravnave plačil za izvajanje poštних storitev (Uradni list RS, št. 109/09), v nadaljevanju pravilnik. Pošta Slovenije meni, da je breme financiranja v preveliki meri preveljeno na izvajalca univerzalne storitve in zato predlaga ustrezno spremembo tega pravilnika. Pošta Slovenije agenciji predlaga tudi izvedbo analize razvoja poštnega sektorja in učinkov regulatorne politike na osnovi sedaj veljavnih področnih predpisov.

Agencija v tem odgovoru ugotavlja, da se pripomba strinja s predlagano vednostjo točke, v zvezi s pripombo na pravilnik, agencija ugotavlja, da ta pripomba ni predmet obravnave mnenj, pripomb in predlogov na predlagano Tarifo o letnih plačilih za izvajanje poštних storitev, je pa taka pripomba lahko predmet drugega postopka.

Drugih pripomb agencija ni prejela.

Ker agencija v postavljenem roku ni prejela pripomb zavezancev, ki bi nasprotovali predlagani tarifi, je predlog tarife, v besedilu kot je bil objavljen, predložila Vladi Republike Slovenije v potrditev.

**Pripravil:**

Igor Sbrizaj  
Področni podsekretar

**Direktor:**

Franc Dolenc